



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 23. 3.	3. PÔSTNA NEDEĽA	7.30	JJ	+ rodičia Štefánia a Ján, a švagor František
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	DK	Poďakovanie za 40 r. života pre Jána
		18.00	DK	Za obrátenie hriešnikov
Pondelok 24. 3.	<i>vigília</i>	07.00	JV	
		18.00	DK	+ Božena a Karol
Utorok 25. 3.	ZVESTOVANIE PÁNA <i>slávnosť</i>	7.00	JV	+ Marian
		18.00	DK	Za zdravie a Božiu pomoc pre mladých
Streda 26. 3.		07.00	DK	
		18.00	JV	+ otec Jaroslav, +mama Vilma, +brat Jaroslav, +Vít
Štvrtok 27. 3.		7.00	DK	
		18.00	JV	+ Štefan a Rozália a krstní rodičia
Piatok 28. 3.		07.00	DK	
		18.00	JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu
Sobota 29. 3.	Farská jubilejná púť (sv. omša v katedrále sv. Martina)	12.00	JV/DK	
Nedeľa 30. 3.	4. PÔSTNA NEDEĽA (Nedeľa laetare)	7.30	JJ	Za Božie požehnanie a ochranu Panny Márie pre Marcelku
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	DK	Poďakovanie za 70 rokov života
		18.00	DK	

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, DK – Daniel Kremnický, JJ – Mons. Jozef Jančovič,

Zmena času

V noci zo soboty 29. na 30. marca sa mení čas. O 02.00 stredoeurópskeho času posúvame hodiny na 03.00 letného času.

Pobožnosť krížovej cesty v Marianke

Túto nedeľu u nás večer krížová cesta nebude. Naša farnosť bude dnes viesť krížovú cestu v Marianke o 15:00. Nemáme objednaný spoločný autobus, ale sa treba dopraviť samostatne podľa svojich možností. Večer už v našom kostole krížová cesta nebude.

Spoločné utorky na prehĺbenie kresťanského života

Chceli by sme sa vrátiť k utorkovým stretnutiam na prehĺbenie kresťanského života, na rozličné témy, ktoré budeme v nedeľu oznamovať dopredu. Tento utorok Vás pozývame na stretnutie s našimi katechumenmi, ktorí priblížia svoju cestu k viere a ku krstu. Prehľbíme tak aktuálnu tému, ako sa môžeme stať ako jednotlivci viac učeníkmi misionármi a zároveň ako komunita viac evanjelizujúcim a misijným spoločenstvom, otvoreným pre hľadajúcich. Začiatok o 19.00h.

Jubilejná púť do katedrály svätého Martina

V sobotu pozývame všetkých farníkov na farskú jubilejnú púť do katedrály svätého Martina, ktorý je jedným z jubilejných chrámov našej arcidiecézy. Bude možné ísť peši od nášho kostola Svätej rodiny (odchod o 9.30h) alebo individuálne mestskou či individuálnou dopravou. O 10.30h by sme mali spoločnú jubilejnú pobožnosť a modlitby v katedrále. Spoločne by sme sa zúčastnili potom v katedrále na svätej omši o 12.00h. Tešíme sa na spoločný jubilejný čas!

Podelfme sa

Budúcu nedeľu, 30. marca 2025 po doobedňajších sv. omšiach Vás pozývame na pôstnu polievku v rámci 19. ročníka celoslovenského podujatia "Podelfme sa"! Odrieknem si nedeľný obed a jeho hodnotu prispejem na charitatívny účel.

2% dane na Spoločné dobro

Jedným zo spôsobov ako finančne podporiť farnosť je aj poukázanie 2% zaplatenej dane z príjmov fyzickej resp. právnickej osoby na o. z. Spoločné dobro (*Salus Communis*), ktoré od roku 2006 pôsobí pri našej Farnosti Svätej rodiny v Bratislave – Petržalke. Združenie poskytuje príspevky na tlač farského časopisu Hlas Svätej rodiny, podporuje prácu s deťmi a mládežou, prispieva na tábor detí a rodín či farských pútí a pod. Nech všetkých darcov Pán odmení a nech požehná rozhodnutia pri spravovaní združenia jeho prostriedkov.

Stretnutie mamičiek

Pozývame mamičky nielen na materskej na stretnutie mamičiek v stredu od cca 10:00 do 12:00 v pastoračnom centre. Je to priestor na stretnutie, prípadné zdieľanie a spoločnú modlitbu. Ponúkame aj možnosť spovede.

Spovedanie chorých k Veľkej noci

Prosíme, aby ste nahlásili chorých, ktorí si želajú byť vyspovedaní doma pred veľkonočnými sviatkami. Pri sakristii je pripravený hárok na zapisovanie.

Nedeľná kilová zbierka

Na prosbu bratov Františkánov z Fiľakova Vás chceme pozvať k tejto iniciatíve brata Filipa s názvom "Nedeľná kilová zbierka", v ktorej počas nasledujúcich 7 pôstnych nediel budeme v zadnej časti vášho kostola zbierať do krabice jedno kilo akýchkoľvek trvanlivých potravín alebo osobnej hygieny, ktoré poputujú k františkánom starajúcim sa v najchudobnejšom regióne o približne 144 rodín. Zároveň bude možné si kúpiť knihu Brat Filip, v ktorej sa dočítate o misii dobročinnosti tohto františkána. Stojí 20€, pričom pri kúpe knihy 12€ pôjde na dobročinnosť vo Fiľakove.

.....OZNAMY O AKTIVITÁCH MIMO FARNOSTI.....

Diskusia o úlohe kresťanov na Blízkom východe s biskupom zo Sýrie

Slovenská katolícka charita pozýva v pondelok 24. marca o 18:30 na diskusiu o úlohe kresťanov na Blízkom východe, špeciálne v Sýrii. Koná sa bude v priestoroch Domu Quo Vadis. Hostami zo Sýrie budú arcibiskup Jacques Mourad, ktorý bol unesený tzv. Islamských štátom a mních Jihad Youseff, predstavený kláštora Deir Mar Musa, na ktorého obnovu KBS a Charita vďaka Zbierke na pomoc prenasledovaným kresťanom a utečencom prispievajú.

Maltézska pomoc Slovensko hľadá vodiča rozvozu obedov v Bratislave.

Vodičský preukaz skupiny B“, nástup ihneď alebo podľa dohody, každý pracovný deň od 9:00-13:00, rozvoz s dobrovoľníkom, začiatok/koniec rozvozu: Modrý kostolík, Bezručova 2, práca vhodná aj pre dôchodcu, mzda 500 EUR/mesiac (brutto). V prípade záujmu prosím kontaktujte: Evu Jensen, tel. +421 (0) 908 830 025 alebo emailom e.jensen@maltezskapomoc.sk

Výročie sviečkovej manifestácie

V utorok, 25. marca si pripomenieme 37. výročie Sviečkovej manifestácie. Fórum kresťanských inštitúcií pozýva na sv. omšu o 16:30 v kostole Jezuitov. Po sv. omši sa uskutoční sviečkový sprievod a tradičný program pri Pamätníku na námestí Eugena Suchoňa. Prosíme, doneste si sviečky! Bližšie informácie aj o ďalších podujatiach sú na facebookovom profile „Sviečková manifestácia“.